



...तो गंभीर रूप ले सकता है अनीमिया

अनीमिया एक ऐसी स्थिति होती है जिसमें शरीर के अंदर खून की कमी हो जाती है। अगर समय रहते इसका निदान न किया जाए तो यह गंभीर रूप ले सकता है। इसलिए जरूरी है कि आपको अनीमिया, उसके लक्षण व कारणों के बारे में पूरी जानकारी हो। साथ ही यह भी पता हो कि ऐसी कौन-सी चीजें हैं, जिन्हें खाने से अनीमिया को ठीक किया जा सकता है।

गंभीर रूप की ओर इशारा करते हैं। अगर अनीमिया लगातार बना रहे तो डिप्रेशन का रूप ले सकता है।

अनीमिया के प्रकार और कारण

अनीमिया 3 तरह का होता है- माइल्ड, मॉडरेट और सीवियर। अगर बॉडी में हीमोग्लोबिन 10 से 11 के आसपास हो तो इसे माइल्ड अनीमिया कहते हैं। वहीं अगर हीमोग्लोबिन 8 से 9 होता है तो इसे मॉडरेट अनीमिया कहते हैं। जबकि सीवियर अनीमिया में हीमोग्लोबिन 8 से कम होता है। यह एक गंभीर स्थिति होती है,



अंजीर खाएं - अनीमिया के लिए अंजीर काफी फायदेमंद माना जाता है। अंजीर में विटमिन बी 12, कैल्शियम, आयरन, फॉस्फोरस, पोटेशियम जैसे जरूरी तत्व पाए जाते हैं जो खून की कमी को दूर करते हैं। यह ब्लड प्रेशर को नियंत्रित रखने में भी मददगार है।

टमाटर का सूप पिएं - टमाटर में विटमिन सी भरपूर मात्रा में पाया जाता है। इसके अलावा इसमें बीटा कैरोटिन और विटमिन ई भी पाया जाता है जो आयरन की कमी को दूर करता है। टमाटर को सलाद के अलावा इसका सूप भी पी सकते हैं।

अंडा खाएं - अंडे में प्रोटीन भरपूर मात्रा में होता है, यह एक अच्छा ऐंटीऑक्सिडेंट भी है जो शरीर को बीमारियों से बचाकर आयरन की कमी दूर करने में मदद करता है। एक बड़े अंडे में 1 ग्राम आयरन होता है जो खून की कमी दूर करता है। अंडे को ब्रेकफ़स्ट में शामिल कर खून को कमी दूर करें।

आयरन से भरपूर अनार - अनार ऐसा फल है जिसमें विटमिन सी और आयरन भरपूर मात्रा में पाया जाता है। अनार का सेवन करने से शरीर में रक्त का संचार बढ़ता है और यह अनीमिया से लड़ने में भी मदद करता है। इसके अलावा अनार कमजोरी और थकान को भी दूर करता है।

फल और सब्जियां ज्यादा खाएं - अनीमिया से ग्रस्त लोगों को यह सलाह दी जाती है कि वे फल और हरी सब्जियां ज्यादा खाएं। फल जैसे खजूर, तरबूज, सेब, अमूर, आदि खाने से शरीर में खून तेजी से बढ़ता है और अनीमिया की शिकायत दूर होती है।

वजन करना है कम या बीपी रखना है नॉर्मल तो रोज सुबह पिएं गर्म पानी

शरीर के लिए पानी कितना अहम है इसके बारे में तो सभी जानते हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं कि अगर रोज सुबह खाली पेट आप गर्म पानी पिएं तो हेल्थ को कई फायदे होते हैं।

पाचन रहे दुरुस्त

गर्म पानी पाचन में मदद करता है। ऐसा खाना जिसे पेट आसानी से पचा नहीं पा रहा हो उसे ब्रेक करने और पचाने में गर्म पानी काफी मदद करता है, इससे पेट साफ रहता है और पाचन संबंधी कोई और समस्या परेशान नहीं करती।

वेट लॉस

पाचन दुरुस्त रहे तो वेट लॉस में भी मदद मिलती है। साथ ही गर्म पानी फेट लॉस में भी मदद करता है।

पेट दर्द व मरोड़ में राहत

पेट दर्द होने पर या मरोड़ चलने पर भी

गर्म पानी काफी राहत देता है। हालांकि इसका ध्यान रहे कि पानी को धीरे-धीरे पिएं, एकदम से गर्म पानी पीना नुकसान कर सकता है। वहीं रोज सुबह गर्म पानी पिएं तो ये परेशानियां होगी ही नहीं।

ब्लड सर्कुलेशन सुधारता है

सुबह गर्म पानी पीने से ब्लड फ्लो और सर्कुलेशन को सुधारने में भी मदद मिलती है, यह बीपी को नॉर्मल रखने में भी मदद करता है।

गला रहेगा साफ

अक्सर सुबह उठने पर लोंग कफ की शिकायत करते हैं, ऐसे में गर्म पानी पीने पर उन्हें राहत महसूस होगी। गर्म पानी कफ की समस्या को दूर कर गले को साफ रखता है।

बॉडी होगी टॉक्सिन फ्री

शरीर के टॉक्सिन को बॉडी से बाहर निकालने में भी गर्म पानी काफी मदद करता है। यह न सिर्फ हेल्थ पर पॉजिटिव असर डालता है बल्कि रिक्तन पर भी ग्लो लाता है।



अनीमिया के लक्षण

सबसे पहले तो यह जानने की जरूरत है कि किन लोगों को अनीमिया आसानी से अपनी गिरफ्त में ले सकता है। ऐसे लोग जो लंबे समय से किसी बीमारी या इन्फेक्शन का शिकार हैं उन्हें अनीमिया आसानी से हो सकता है। अनीमिया के कुछ प्रकार अनुवांशिक होते हैं, लेकिन यह खराब डाइट और जीवनशैली की वजह से भी हो सकता है। बात करें इसके लक्षणों की, तो थकान, कमजोरी, त्वचा का पीला होना, दिल की धड़कन का असामान्य होना, सांस लेने में तकलीफ, चक्कर आना, सीने में दर्द, हाथों और पैरों का टंडा होना, सिरदर्द आदि अनीमिया की तरफ इशारा करते हैं। इसके अलावा स्टूल के कलर में बदलाव, कम ब्लड प्रेशर, रिक्तन का टंडा पड़ना, स्क्लिन का साइज बढ़ना भी अनीमिया के लक्षण हैं।

ये लक्षण भी हैं खतरनाक

सिर, छाती या पैरों में दर्द होना, जीभ में जलन होना, मुंह और गला सूखना, मुंह के कोनों पर छाले हो जाना, बालों का कमजोर होकर टूटना, निगलने में तकलीफ होना, रिक्तन, नाखून और मसूड़ों का पीला पड़ जाना आदि कुछ ऐसे लक्षण हैं जो अनीमिया के एक

जिसमें मरीज की हालत के अनुसार खून चढ़ाने की भी नौबत आ जाती है। अनीमिया कई वजहों से हो सकता है। जैसे कि हेमरेज होने या फिर लगातार खून बहने की वजह से भी शरीर में खून की कमी हो जाती है। इसके अलावा फॉलिक एसिड, आयरन, प्रोटीन, विटमिन सी और बी 12 की कमी हो जाए तो अनीमिया हो सकता है। डॉक्टरों के अनुसार, अगर फैमिली हिस्ट्री में ल्यूकेमिया या थैलीसीमिया की बीमारी रही है तो फिर उस स्थिति में अनीमिया होने के चांस 50 फीसदी तक बढ़ जाते हैं।

आयरन की कमी से होता है अनीमिया

अनीमिया रक्त संबंधित बीमारी है जो महिलाओं में ज्यादा पायी जाती है। शरीर में आयरन की कमी के कारण यह समस्या होती है। विटमिन बी 12, फॉलिक एसिड, कैल्शियम युक्त आहार आदि इससे बचाव करते हैं। इन चीजों से इस बीमारी के प्रभाव को कम किया जा सकता है।

रोज खाएं चुकंदर - चुकंदर में आयरन की भरपूर मात्रा होती है, इसे खाने से शरीर में खून की कमी नहीं होती। इसको रोज अपने खाने में सलाद या सब्जी बनाकर प्रयोग करने से शरीर में खून बनता है। चुकंदर की जड़ों को भी प्रयोग कर सकते हैं, इसमें विटमिन ए और सी होता है।

अनीमिया के बारे में खास बातें

अनीमिया मुख्य रूप से तीन तरह का होता है, लेकिन सबसे आम आयरन की कमी से होने वाला अनीमिया है। आकड़ों के मुताबिक, करीब 90 फीसदी लोगों में यही अनीमिया होता है।

कुछ लोग आइस क्यूब बहुत खाते हैं। अगर ऐसा है तो फिर यह अनीमिया का लक्षण हो सकता है। एक रिपोर्ट के मुताबिक, अनीमिया की एक खास क्वॉलिटी भी होती है। अनीमिया मुख्य रूप से आयरन की कमी से होता है और जब शरीर में आयरन कम हो जाता है तो इन्फेक्शन पैदा होने का खतरा नहीं होता। ऐसा इसलिए क्योंकि ज्यादातर बैक्टीरिया अपनी पावर बढ़ाने के लिए आयरन पर निर्भर होते हैं।

विश्व स्वास्थ्य संगठन के अनुसार, गर्भवती महिलाओं में अनीमिया होने का अत्यधिक खतरा रहता है। दुनियाभर में 40 फीसदी गर्भवती महिलाओं को अनीमिया होता है। ऐसे तो गर्भवती महिलाओं में 20 से 30 फीसदी अधिक ब्लड सप्लाइ होता है ताकि गर्भ में पल रहे बच्चे को ज्यादा मात्रा में ऑक्सीजन मिले। लेकिन ऐसा हमेशा संभव नहीं हो पाता कि गर्भवती महिलाओं के शरीर में इतनी अत्यधिक मात्रा में ब्लड प्रड्यूस हो।



बारिश का मौसम जैसे तो इजॉय करने वाला मौसम होता है लेकिन अकसर यह बीमारियों वाला मौसम साबित हो जाता है। बरसात होने के बाद तपती गर्मी से राहत तो मिलती है लेकिन उमस के कारण इस मौसम में बैक्टीरिया तेजी से बढ़ते हैं। इस कारण इस मौसम में कई बीमारियां फैलती हैं।

बरसात के मौसम में पानी से फैलने वाली बीमारियों का प्रकोप बढ़ जाता है। ऐसे में ठीक होने के लिए लोग ऐंटीबायोटिक्स का सहारा लेते हैं। अकसर लोग बिना डॉक्टर की सलाह के ही ऐंटीबायोटिक्स ले लेते हैं। अगर आप भी बीमार पड़ने पर बिना डॉक्टर से पूछे ऐंटीबायोटिक्स दवाइयां खाते हैं तो सावधान हो जाइए। आपको इसका खामियाजा भुगतना पड़ सकता है। ब्रेवजह ऐंटीबायोटिक्स का इस्तेमाल आपको अन्य बीमारियों के प्रति असुरक्षित बना सकता है क्योंकि



इससे कई अच्छे बैक्टीरिया मर जाते हैं। ज्यादा इस्तेमाल से शरीर में ऐंटीबायोटिक्स के लिए प्रतिरोधक क्षमता भी बढ़ जाती है। ऐसे में हो सकता है कि जरूरत पड़ने पर शरीर को इसका फायदा न पहुंचे। ब्रेवजह ऐंटीबायोटिक्स खाने से बेहतर होगा कि आप बारिश के मौसम में होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक रहें और उनसे बचने की कोशिश करें।

ब्रेवजह न करें ऐंटीबायोटिक्स का इस्तेमाल



सेल्फी

एक नया शौक

मौजूदा दौर का बड़ा फोटोग्राफिक ट्रेड बन चुका है सेल्फी। बॉलीवुड सितारों से लेकर टीनएजर्स तक फेसबुक-ट्विटर में सेल्फी अपलोड करते नजर आते हैं। यह नया शौक कई बार सनक में बदलता नजर आता है। कुछ माह पहले सेल्फी की सनक से जुड़ी एक खबर ने सबका ध्यान खींचा था। परफेक्ट सेल्फी की लत के कारण एक ब्रिटिश टीन ने आत्महत्या जैसा घातक कदम उठा लिया था। हालांकि उसे बचा लिया गया, मगर उसके इस कदम ने कई सवाल खड़े कर दिए।

परिपक्वता की कमी

फोटो या पोस्ट पर आने वाले अच्छे-बुरे कमेंट्स के लिए जिस तरह बड़े तैयार रहते हैं, उस तरह बच्चे तैयार नहीं हो पाते। अगर एक भी डिस्लाइक या खराब कमेंट मिल जाए तो यह उनके लिए पीड़ा का सबब बन जाता है। 11वीं के स्टूडेंट 17 वर्षीय सुशांत को कुछ ऐसी ही वजहों से अपना फेसबुक एकाउंट बंद करना पड़ा। इसका कारण था दोस्तों के भद्दे कमेंट्स। वह कहते हैं, मैंने कई बार ड्राइंग्स, फोटोज, पोएट्री भी पोस्ट कीं। जब तक दोस्त तारीफ करते थे, अच्छा लगता था, लेकिन अचानक एक दिन भद्दे कमेंट्स आने शुरू हो गए। मैं डिस्टर्ब हो गया। एक दिन मैंने माँम को यह प्रॉब्लम बताई। इसके बाद उन्होंने मेरा एकाउंट ही बंद करवा दिया। माँ ने मेरी समस्या तो हल कर दी, लेकिन मेरी जैसी समस्या बहुत से बच्चे श्रेलते हैं।

इन दिनों हम जहाँ भी नजर दौड़ाएँ रंगों का कुंम-सा दिखाई देता है। पहले रंगों का यून सिर्फ कपड़ों तक ही सीमित था, उनमें भी मौसम के अनुसार कुछ गिने-चुने रंग... लेकिन इन दिनों हर चीज पर रंगों का प्रभाव नजर आ रहा है।

कुछ साल पहले तक कारों के मामले में हमें प्रयोग पसंद नहीं आते थे, सफेद, काला और कोई इस मामले में बहुत बहादुर हो तो लाल... लेकिन अब नीला-पीला-हरा जो चाहें उस रंग की कार मिल जाएगी। इसी तरह मोबाइल फोन, लैपटॉप, आई-फॉन हो या फिर कॉस्मेटिक हो, हर कहीं तमाम तरह के रंग दिखने लगे हैं।

यह तो तयशुदा सच है कि रंगों का मानवीय भावनाओं पर जादूई असर होता है। माना जाता है कि रंग इंसान के ब्रेन को बूस्ट करते हैं। शायद यही वजह है कि इन दिनों रंगों की बहार आई हुई नजर आ रही है। विंटर में हमारे डिजायनर कलेक्शन में पहले काले और भूरे रंग बेधुमार होते थे, अब सारे ट्रेडिशनल कलर नजर आने लगे हैं।

यहाँ तक कि किताबों के कवर तक खूब रंग-बिरंगे होने लगे हैं। गजेट्स जैसे मोबाइल फोन, आई-फॉन और लैपटॉप तक चटकीले रंगों में नजर आने लगे हैं। इसके अलग-अलग कारण हो सकते हैं, लेकिन बदलाव की खाहिश लगातार बनी हुई है।

देश के बड़े डिजायनर अब यह कहने लगे हैं कि रंग हमारे तनावग्रस्त जीवन को राहत पहुँचाते हैं और हमें खुश रखते हैं। अब जबकि दुनिया का मौसम बदल रहा है तो फिर हम क्यों नहीं बदलें? भारत में गर्मियाँ इससे पहले कभी इतनी गर्म नहीं थीं और अमेरिका में इस साल से पहले सर्दी में कभी इतनी ठंड नहीं पड़ी, पिछले दशक में हमारी जीवन शैली जिस नाटकीय ढंग से बदली है, तो हमारे लिए यह बदलाव भी जरूरी है।

अब हो तो यह भी रहा है कि काला रंग सर्दियों से ज्यादा गर्मियों में बिक रहा है। डिजायनर अरुण आहूजा

फैशन

ने बदले रंग...

कहते हैं कि - रंग हर जगह चीज को प्रभावित कर रहे हैं, चाहे वे कपड़े हों, मोबाइल फोन, लैपटॉप हों या फिर कारें...। शरद के अपने रंग हैं, आप इसमें बसत के कुछ रंग जोड़कर कुछ नया कर सकते हैं।

किसी बुक स्टोर के आसपास टहलते हुए देखें कि प्रकाशक आपको आकर्षित करने के लिए कितने जतन करते हैं, और इसमें किताबों के रंग-बिरंगे कवर सबसे ऊपर हैं। प्रकाशक रोशन राजानी कहते हैं कि - कवर हमारी प्राथमिकता पर है। परिवर्तन को होने से हम रोक नहीं सकते हैं, तो हमें किताबों के कवर पर प्रयोग करते रहना होगा। अच्छे रंगों का प्रयोग और रचनात्मक डिजाइन निश्चित तौर पर पाठकों का ध्यान आकर्षित करती है। यह पूरी तरह से एक मार्केटिंग स्ट्रेटेजी है।

लोग चटख रंगों की तरफ आकर्षित होते हैं तो हम इसका रास्ता चमकीले जैकेट में पाते हैं। यहाँ तक की गंधीर विषय को कि ताबों का कवर भी चटख रंग लिए होता है। इतना ही नहीं इन दिनों टोनेजर्स के लिए मेकअप तक रंगों से सरोबार होता है बालों के रंग से लेकर नेलपेंट और लिपस्टिक के रंगों में खूब प्रयोग हो रहे हैं। गजेट्स के रंग तो ताज्जुब में डाल देते हैं।



कुड़ियों को भाए घड़ियाँ...

फैशन में आई नई घड़ियाँ आजकल की कुड़ियों की नाजुक कलाइयों पर अब सिर्फ चुड़ियाँ और कंगन ही नहीं सजते बल्कि सजती हैं स्मार्ट, ट्रेडी और स्पोर्ट्स मल्टीकलर्ड घड़ियाँ। फैशन की दौड़ में खूबसूरत बालाएँ अपनी पर्सनेलिटी में घड़ियों से भी चार चाँद लगा रही हैं।

मल्टीकलर्ड घड़ियों का जमाना इस बार फैशन में युवतियों को लुभाने के लिए मल्टीकलर्ड घड़ियाँ चलन में आई हैं। इन घड़ियों में लाल, हरे, पीले, नीले, काले कई रंगों के डायलकेस मौजूद रहते हैं, जिन्हें आप किसी भी रंग



कानों में रुनडून करती बालियाँ हों या फिर लहराते झुमके। हर किसी युवती की चाहत होती है कि उसके ज्वेलरी बॉक्स में भी सुंदर से सुंदर झुमके हों। जिससे वह इन्हें अपनी ड्रेस के कलर के मैच के हिसाब से पहनकर लोगों की तारीफें पा सके। इस समय बाजार में आपके लिए कंधे तक लहराते मेटल लुक झुमके व मोतियों व कुंदन से सजे इयररिंग्स खास हैं। जिन्हें आप बहुत ही किफायती दामों में खरीदकर पहन सकती हैं।

मेटल लुक

इन दिनों युवतियों में लंबे-लंबे मेटल लुक इयररिंग्स पहनने का क्रेज बना हुआ है। जो कि पत्ती व गोल स्टाइल में चल रहे हैं। इसके साथ ही जरफिन के रंग भी इन इयररिंग्स पर लागू कर रहे हैं, जो कि उन्हें खूबसूरती प्रदान करते हैं। इन इयररिंग्स की कीमत बाजार में 30 से 500 रूपए तक है। इन मेटल इयररिंग्स को महिलाएँ भी काफ़ी पसंद कर रही हैं।

बच्चों को नहीं बताया जाता। इससे परेशानियाँ बढ़ती जाती हैं।

संबंध भी होते हैं प्रभावित

यूके में हुआ एक अध्ययन बताता है कि फेसबुक में सेल्फी की ओवर शेयरिंग रिश्तों के लिए अच्छी नहीं होती। दिनभर सेल्फी अपलोड करना वास्तविक रिश्तों की सेहत पर भारी पड़ता है। स्कॉटलैंड की एक यूनिवर्सिटी में पिछले वर्ष हुए इस अध्ययन में बताया गया कि जब कोई सोशल साइट्स पर कुछ पोस्ट करता है तो इसे दोस्तों-जानकारों के साथ ही अन्य लोग भी देखते हैं। हर किसी पर फोटो या पोस्ट का अलग-अलग असर होता है। यह अध्ययन फोटोग्राफ अपलोड करने की आदत पर किया गया था। अध्ययन में सेल्फ फोटो, फ्रेंड्स, इवेंट्स, फैमिली, नेचर फोटोज, कलोग्स, जानवरों... की तस्वीरों पर आई टिप्पणियों का आकलन करके देखा गया कि इनका अलग-अलग लोगों पर क्या असर पड़ा। इनमें पार्टनर, रिश्तेदार, दोस्त, कलोग्स और अन्य फेसबुक फ्रेंड्स थे। नतीजे में कहा गया कि सेल्फ फोटोज ज्यादा लगाने से वास्तविक रिश्तों की इटीमिटी कम होती है। रिपोर्ट में कहा गया लोगो के लिए सोशल साइट्स एक तरह से फन टाइम है, लेकिन उन्हें ध्यान रखना चाहिए कि सोशल साइट्स पर क्या शेयर कर रहे हैं और इसका असर क्या पड़ सकता है। इसलिए कोई पोस्ट करने से पहले कम से कम दो बार सोचें।

सोशल मीडिया के प्रभाव को लेकर होने वाले कुछ अन्य अध्ययन भी बताते हैं कि ऑनलाइन फोटोज की ओवरशेयरिंग से रिश्तों में दूर पड़ सकती है। आजकल तो सोशल साइट्स राजनेताओं की आपसी खींचतान के अलावा पति-पत्नी के झगड़ों का भी कुरुक्षेत्र बनती जा रही हैं।

लत न बन जाए डिस्ऑर्डर

ब्रिटिश टीनएजर को बचा लिया गया, मगर गहरे अवसाद ने उससे जिंदगी के जो पल छीने, वे कभी वापस नहीं मिलेंगे। उसने बताया कि वह दिन भर में 200 सेल्फी लेता था और अच्छी न लगने के कारण डिस्कार्ड कर देता था। बाद में उसने कहा, मेरे लिए दोस्तों और अन्य लोगों का एफ़वेल मिशन बन गया। यह ड्रग या एल्कोहॉल जैसी समस्या थी मेरे लिए। मैं नहीं चाहता कि मेरी जैसी स्थिति से कोई और गुजरे। उसका इलाज करने वाले मनोविश्लेषक ने एक इंटरव्यू में कहा, यह केस बताता है कि टेक्नोलॉजी एवं सामाजिक ट्रेड्स मिलकर किस तरह एक व्यक्ति को अवसाद में डाल सकते हैं।



के परिधान के साथ मैच कर पहन सकते हैं।

कड़ेनुमा घड़ियाँ भी चलन में सिल्वर व मेटल के बेस पर विभिन्न डिजाइनों से सजी कड़ेनुमा घड़ियाँ युवतियों की पहली पसंद बनी हुई हैं। इन घड़ियों को आप साड़ी, सलवार कुर्ता व जींस के साथ पहन सकती हैं। इन घड़ियों का मुख्य आकर्षण है डायलकेस के अंदर झिलमिलाने जर्किन के नग, जो कि युवतियों के आकर्षण का केंद्र बने हुए हैं।

घड़ी नौकरीपेशा युवतियों की जरूरत चौड़े बेल्ट की बड़े डायल वाली घड़ी आजकल नौकरीपेशा युवतियों की पसंद बनी हुई है। वहीं कॉलेज गोइंग युवतियों को स्पोर्टी व ट्रेडी लुक वाली घड़ियाँ पहने आसानी से देखा जा सकता है। मोटी लड़कियों की कलाई में बड़े डायल वाली घड़ी व पतली-दुबली लड़कियों की कलाई में स्पोर्टी घड़ियाँ खूब जँचती हैं।

झुमका बरेली

मैकिंग का क्या कहना

यदि आप किसी शादी या पार्टी में जाना चाहती हैं। तो आपके लिए रंग-बिरंगे कुंदनों व मोतियों से सजे झुमके बेहतर विकल्प साबित हो सकते हैं। जिन्हें आप अपने परिधानों के हिसाब से मैच कर पहन सकती हैं। रंग-बिरंगे मोतियों से सजे इयररिंग्स आपके लुक में चार चाँद लगा सकते हैं। इन्हें पहनकर आप जहाँ भी जाएँगी तो बस कहने वाले यही कहते रह जाएँगे, बहुत जँच रही हो।





तृप्ति डिमरी

ने ब्लैक ड्रेस पहन बढ़ाई इंटरनेट की गर्मी, Bad Newz एक्ट्रेस का बोल्ड लुक देख दीवाने हुए फैस

'एनिमल' मूवी से अपनी एक अलग पहचान बना चुकी एक्ट्रेस तृप्ति डिमरी आज फैस के दिलों पर राज कर रही हैं। इस मूवी ने उनके करियर को एक अलग मुकाम पर पहुंचा दिया है। एक्ट्रेस के फैस उनको एक्टिंग के साथ-साथ उनके लुक के भी दीवाने हैं। ऐसे में वह अपने लुक को लेकर भी लाइमलाइट का हिस्सा बनी रहती हैं। तृप्ति आए दिन सोशल मीडिया पर अपनी खूबसूरत तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। अब हाल ही में उन्होंने कुछ फोटोज शेयर की हैं, जो उनके फैस को काफी पसंद आ रही हैं। इस लुक में एक्ट्रेस का कातिलाना अंदाज देखने को मिल रहा है।

ब्लैक ड्रेस में तृप्ति का कहर

एक्ट्रेस इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म बैड न्यूज को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। इस मूवी में उनके साथ अभिनेता विकी कौशल और एम्मी विर्क भी दिखाई देने वाले हैं। कुछ दिनों पहले इस मूवी का ट्रेलर जारी किया गया था, जिसे लोगों ने काफी पसंद किया था। फिल्म के ट्रेलर लॉन्च इवेंट में वह ब्लैक कलर की मिडी ड्रेस पहन कर पहुंची थीं। अब उन्होंने इस ड्रेस को कई फोटोज अपने इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं, जिसमें वो बहुत ही ग्लैमरस लग रही हैं। काले नेकलाइन वाली इस ड्रेस में तृप्ति डिमरी इंटरनेट का पारा बढ़ा रही हैं। वहीं, इसमें लगे क्रिस्टल उनके लुक में चार चांद लगा रहे हैं। अपनी इस ड्रेस के साथ एक्ट्रेस ने बालों को खुला रखा और कानों में ईयररिंग्स पहने हुए थे। वहीं, लाइट कलर की लिपस्टिक, छोटा हैंडबैग और हाई हील्स के साथ उन्होंने अपने इस लुक को पूरा किया।

इस दिन आएगी एक्ट्रेस की मूवी

तृप्ति डिमरी और विकी कौशल स्टारर मूवी बैड न्यूज आने वाली 19 जुलाई को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। इसके साथ ही इसके बाद वह कार्तिक के साथ भूल भुलैया 3 में दिखाई देने वाली हैं।



शत्रुघ्न सिन्हा को अस्पताल में क्यों किया गया भर्ती? बेटे लव सिन्हा ने बताई वजह



हाल ही में शादी के बंधन में बंधे सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल 29 जून को कोकिलाबेन धीरूभाई अंबानी अस्पताल के बाहर नजर आए, जिसके बाद ये खबर सामने आई कि शत्रुघ्न सिन्हा अस्पताल में भर्ती हैं। कहा जा रहा था कि रेगुलर हेल्थ चेकअप के लिए उन्हें एडमिट किया गया था। अब इस पर शत्रुघ्न सिन्हा के बेटे लव सिन्हा का रिएक्शन सामने आया है। लव ने इंडियन एक्सप्रेस के साथ बातचीत में अपने पिता के अस्पताल में भर्ती होने की खबर को कंफर्म किया है। उन्होंने कहा, डैड को वायरल बुखार था और पिछले कुछ दिनों से उन्हें कमजोरी भी लग रही थी। इसलिए हमने उन्हें अस्पताल में भर्ती करने का फैसला किया। बहरहाल, इससे पहले शत्रुघ्न सिन्हा अपनी बेटी सोनाक्षी की शादी को लेकर लगातार चर्चा में थे। कहा जा रहा था कि वो जहीर इकबाल के साथ सोनाक्षी की शादी से खुश नहीं हैं और वो शादी में शामिल भी नहीं होंगे। हालांकि, ऐसा नहीं हुआ, वो शादी में शरीक हुए और उन्होंने अपनी बेटी-दामाद को आशीर्वाद दिया।

कब हुई सोनाक्षी-जहीर की शादी?

सोनाक्षी और जहीर ने 23 जून को शादी की। पहले दोनों ने स्पेशल मैरिज एक्ट के तहत अपनी शादी रजिस्टर करवाई और फिर उसके बाद मुंबई के बैस्टियन रेस्टोरेंट में एक शानदार पार्टी का आयोजन किया, जिसमें सलमान खान, काजोल, तब्बू, रेखा, हुमा कुरैशी, साकिब सलीम, अली फजल, त्रिशा चट्टोपाय और भी कई फिल्मी सितारे शामिल हुए। बहरहाल, शत्रुघ्न सिन्हा लगभग 55 सालों से बॉलीवुड में काम कर रहे हैं। उन्होंने साल 1969 में रिलीज हुई फिल्म 'साजन' से एक छोटे से रोल से शुरुआत की थी, जिसके बाद उन्होंने डेरों बेहतरीन किरदार निभाए और लोगों को खूब एंटरटेन किया। वो पॉलिटिक्स में भी एक्टिव हैं। साल 2024 के लोकसभा चुनाव में टीएमसी पार्टी की तरफ से उन्हें जीत मिली है। वो पश्चिम बंगाल की लोकसभा सीट से सांसद चुने गए, इससे पहले साल 2022 के उपचुनाव में भी उन्हें इस सीट से जीत मिली थी।

जिससे मूसेवाला की चलती थी कोल्ड वॉर, उस सिंगर के साथ विकी कौशल बना रहे गाना



करण औजला का गाना सोफटली हाल ही में रिलीज हुआ था, जो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हुआ। लोगों ने उनके इस गाने पर जमकर टुमके लगाए, इंस्टाग्राम पर यूजर्स ने इस गाने पर खूब रील बनाई। इन्हीं में विकी कौशल का नाम भी शामिल था। जब सोफटली गाना आया था, तब इस पर विकी कौशल का एक डांस वीडियो सोशल मीडिया पर छा गया था। अब विकी करण के साथ गाना बना रहे हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक विकी कौशल और तृप्ति डिमरी स्टारर कॉमेडी फिल्म 'बैड न्यूज' में विकी और करण औजला पहली बार एक साथ काम करने वाले हैं। बताया जा रहा है कि करण विकी के साथ अपना पहला बॉलीवुड चार्टबस्टर लॉन्च करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। विकी और करण आनंद तिवारी की फिल्म के जिस गाने पर साथ काम कर रहे हैं, वो एक पार्टी नंबर है।

सिद्ध मूसेवाला और करण औजला

कहा जाता है कि सिद्ध मूसेवाला और करण औजला के बीच तगड़ी राइव्लरी चला करती थी। उनका झगड़ा 2017 में तब शुरू हुआ, जब सिद्ध ने करण को निशाना बनाने का एक वीडियो लोक कर दिया था। हालांकि बीच में दोनों के बीच का मनमुटाव ठीक हो गया था।

लेकिन सिद्ध पर डायरेक्ट किए गए औजला के डिस ट्रैक 'लिफाफे' के साथ ये फिर से शुरू हो गया। औजला ने इस दुश्मनी को सिद्ध की मौत के बाद ही सही, लेकिन खत्म कर दिया था।

बैड न्यूज

बैड न्यूज की बात करें तो फिल्म में तृप्ति डिमरी और विकी कौशल के साथ एमी विर्क भी नजर आएंगे। फिल्म की स्टोरी भी इन तीनों के इर्द-गिर्द ही घूमती है। हाल ही में रिलीज हुए ट्रेलर में फिल्म की कहानी की एक झलक देखने को मिली, जिसमें तृप्ति प्रेग्नेंट दिखाई गई हैं। विकी के पास बैड न्यूज के अलावा पीरियड ड्रामा 'छावा' भी है। इसका निर्देशन लक्ष्मण उतेकर ने किया है और इसमें वो रश्मिका मंदाना के साथ दिखेंगे। वो संजय लीला भंसाली की 'लव एंड वॉर' में भी काम करने वाले हैं।

नवाजुद्दीन सिद्दीकी

को मुन्ना भाई एमबीबीएस में चोर बनने के लिए मिले थे इतने रुपये, जानकर लगेगा झटका

नवाजुद्दीन सिद्दीकी आज बेहतरीन अभिनेताओं में शुमार हैं, जिन्होंने गैंग्स ऑफ वासेपुर, बजरंगी भाईजान, किक और बदलापुर जैसी फिल्मों से नाम कमाया है। मगर उन्होंने डेब्यू साल 1999 में आमिर खान की फिल्म सरफरोश से की थी। इस मूवी में उन्होंने क्रिमिनल का रोल किया था। इसके बाद उन्हें फिल्म मुन्ना भाई एमबीबीएस में छोटा सा रोल मिला था। 2003 में रिलीज हुई संजय दत्त स्टारर फिल्म मुन्ना भाई एमबीबीएस का निर्देशन राजकुमार हिरानी ने किया था। इस फिल्म में नवाजुद्दीन ने एक पॉकेट मार यानी चोर का किरदार निभाया था। उन्होंने छोटी सी भूमिका में दर्शकों का ध्यान खींच लिया था। इस फिल्म में इस रोल के लिए उन्हें कितनी फीस मिली थी, यह जान आप हैरान रह जाएंगे।

नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा से पढ़ाई पूरी करने के बाद 90 दशक के आखिर में मुंबई आकर संघर्ष किया। मुन्ना भाई एमबीबीएस मूवी मिलने से पहले अभिनेता छोटे-मोटे रोल कर दिन का 1 से दो या पांच हजार तक कमा लेते थे लेकिन राजकुमार हिरानी की मूवी के लिए जितनी उन्हें फीस मिली, वो जानकर वह हैरान रह गये थे।

मुन्ना भाई एमबीबीएस में नवाजुद्दीन को मिली इतनी फीस

बॉलीवुड बबल के साथ बातचीत में नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने खुलासा किया है कि उन्हें इस मूवी के लिए कितनी फीस मिली। अभिनेता ने कहा- मुन्ना भाई एमबीबीएस में मेरी भूमिका के लिए मुझे अच्छी फीस मिली थी। इस फिल्म से बड़े नाम जुड़े थे, उनके पास अच्छा पैसा था। मुझे अच्छा भुगतान किया गया था। मुझे लगता है कि मैंने अपनी भूमिका के लिए लगभग 20 हजार से 22 हजार रुपये कमाये थे। अन्य भूमिकाओं के लिए 1 हजार से 5 हजार रुपये मिलते थे। जब हमें 5 हजार रुपये मिलते थे, तो हम पागल हो जाते थे। हम बेहद खुश होते थे।

बात करें नवाज के बर्क फंड की तो हाल ही में उनकी फिल्म रौतू का राज ओटीटी प्लेटफॉर्म जो5 पर रिलीज हुई है। इसमें उन्होंने पुलिस की भूमिका निभाई है। मूवी को अच्छा रिव्यू मिला है।

